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Dvadesete 

U dvadesetim godinama 20. stoljeda  je bilo popularno oblačiti odjedu koja je 

široka i udobna. Mogli ste vidjeti žene u dugim, laganim suknjama i cipelama. 

A onda na scenu stupa čuvena Coco Chanel, koja se smatra prvom 

dizajnericom modernih haljina. Mala crna haljina predstavlja modno pravilo 

broj jedan, koje se i danas cijeni i rado primjenjuje. Ovo je zapravo 

bezvremensko modno pravilo koje nikada nede izadi iz mode. 

 

 

 

Tridesete 

U tridesetim godinama 20. Stoljeda, zbog rata, koji je gotovo 

uništio modnu industriju, tko de se još baviti modom. Odjeda se 

proizvodila tako da bude jeftina, od ekonomičnijih materijala i 

udobna, dok se sve manji broj žena odlučivao za oblačenje 

haljina.  

 

 

Četrdesete 

U četrdesetim godinama 20. stoljeda muškarci su išli u rat, a žene su se 

počele oblačiti kao muškarci; cipele sa širokim nogavicama i reveri su 

glavno modno obilježje ovog razdoblja. A onda je Dior lansirao pune 

suknje, duge do listova.  

  

 



 

 

Pedesete 

U pedesetim godinama prošlog stoljeda na scenu stupa lagana i lepršava odjeda. Začetnik ovakvog 

modnog stila bio je Christian Dior. Ženstvene i prefinjene modne kreacije su oduševile čitav svijet. 

 

 

 

Šezdesete 

U  1960-im žene postaju slobodnije i žele se približiti muškarcima po 

pitanju ljudskih prava. Tada na scenu stupaju čuvene skradene suknje i 

mini suknje. Žene su počele često oblačiti kombinezone-hlače. 

Materijali od kojih se šivala odjeda su bili veselih, jarkih boja. Čuvena 

manekenka Twiggy je svojim stilom i izgledom obilježila ovo razdoblje.  

 

 

 

 

 

Sedamdesete 

U 1970-ih se sve mijenja. Jarke boje dolaze u modu, a podjednako su ih nosili i žene i muškarci. 

Odjeda je bila šivena od laganih materijala. Trikoi, kratke lepršave suknje, kratke hlače  i grijači za 

noge su nešto što ste tada mogli vidjeti na ženama.  

 



 

 

 

Osamdesete 

U osamdesetim je naročito popularna visoka moda, 

čiji su predstavnici, sa svojim vanvremenskim 

kreacijama, bili Armani, Calvin Klein i Ralph Loren. 

Takozvana ‘’ulična moda’’ bila je u  luksuznoj i skupoj 

visokoj modi, a odlikovale su intenzivne  boje i 

trenirke, grijači za noge i ‘’hip-hop’’ stil oblačenja. 

  

 

 

Devedesete 

 

U devedesetim je rap-muzika diktirala trend oblačenja pa su žene nosile 
manje ženstvenu odjeću. Nezaobilazne trenirke, uske suknje,.  
Danas je moderno ne biti moderan. 
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2017- NOVA MODA!!! 

Sudedi prema onome što smo vidjeli na pistama New Yorka, Londona, 

Milana i Pariza idudeg demo proljeda na ulicama viđati puno jarkih boja, visokih 

izreza, transparentnih tkanina. I to je tek djelid onoga što su dizajneri ponudili u 

svojim novim kolekcijama. U nastavku vam donosimo veliki pregled svih 

trendova! 

 

Žuta boja 

Žuta de biti jedna od glavnih boja za idudu sezonu. Pojavljuje se u različitim 

tonovima - nježno pastelna, boja limuna i boja senfa. Osim toga, dizajneri 

predlažu da se na proljede odjenemo od glave do pete u ovu živopisnu boju.  

 

 

Cvjetni print 

"Cvijeće za proljeće? Revolucionarno!" rekla je sarkastično Meryll Streep u ulozi 

notorne modne urednice u filmu "Vrag nosi Pradu". No, čini se kako je cvjetni 

print, baš poput prugica, iz sezone u sezonu zanimljiv na neki svjež način. Prošle 

smo ga sezone nosili u okviru trenda sedamdesetih, a nadolazedeg de proljeda 

biti povezan sa siluetama šezdesetih.  



 

 

Duboki izrezi 

Idudeg de se proljeda nositi duboki izrezi na svim dijelovima tijela - od nogu 

preko struka do ramena i to ne samo na haljinama ved čak i na jaknama i na 

hoodicama.  

 

 

 

 

 



Čipka i transparentne tkanine 

Ved dvije godine se kroz dizajnerske kolekcije provlači puno tila, šifona i ostalih 

transparentnih tkanina. Izraz je to neke nove estetike koji dizajneri pokušavaju 

nametnuti.  

 

 

Monokromatski look 

Monokromatski lookovi u jarkim bojama još su jedan veliki trend koji dizajneri 

predlažu za proljede 2017. Ne zaziru ni od jedne boje te su u svojim kolekcijama 

predstavili cijelu paletu duginih boja - od žute i ružičaste do tirkizne i zelene.  

 

 



Mini dužina 

Kao što je ved spomenuto, u idudoj de se sezoni vratiti silueta šezdesetih 

godina. Pri tome mislimo na mini suknje kakve je nosila Twiggy, ali i kratke 

hlačice koje se ponovno vradaju u fokus. 

 

  

Rese i perje 

Nojevo perje i kožne rese su dekorativni elementi koji de obogatiti idudu 

proljetnu sezonu. Prisutni su na modnim dodacima što nije velika novost, no na 

proljede demo ih gledati i na haljinama, jaknama i suknjama. 

 



Ružičasta boja 

Ova hit boja i sada je veliki trend u jesenskim kolekcijama, a tako de biti i na 

proljede. Nositi demo ružičaste haljine, jakne pa čak i cipele i to u svim 

tonovima, od pastelne do upečatljive boje fuksije. 

 

 

Volani 

Volani su svoje mjesto u našim ormarima dobili ved prošlog proljeda, a 

nastavljaju puniti police trgovina i idude sezone. Pojavljuju se u romantičnim i 

dramatičnim varijantama na haljinama i suknjama, ali i u onim svakodnevnim 

na košuljama ili čak jaknama pa i cipelama. 

 


